

सार-समाचार

संवाददाता सम्मेलन का आयोजन

चूरू, (कास)। जिला मुख्यालय पर शनिवार को निजी होटल में चूरू जिला अभिभाषक संघ के वरिष्ठ अधिकारियों ने संवाददाता सम्मेलन का आयोजन किया। इस दौरान अभिभाषक संघ के सदस्यों ने दस जुलाई को अधिकारिता महिमन जोशी व सुशील शर्मा व उनके पुत्र आनंद शर्मा के बीच हुई घटना के बाद 15 जुलाई को जिला अभिभाषक संघ की मीटिंग में घटना की वास्तविक स्थिति सामने आने पर भी अधिकता महिमन जोशी की गई कार्यवाही की निंदा की है। वरिष्ठ अधिकारियों ने कहा कि 15 जुलाई को मीटिंग के दौरान अधिकता सांवरमल स्वामी ने सत्य बयानी करते हुए अवगत करवा दिया था कि महिमन जोशी उनके चैंबर में बैठे थे और इस दौरान अधिकता आनन्द शर्मा ने उनके चैंबर में घुस कर महिमन जोशी के मुक्का मारा था। इस साफ और स्पष्ट बयान के बावजूद भी जिला अभिभाषक संघ के अध्यक्ष द्वारा महिमन जोशी को सात दिन के लिए निलंबित किया जाने जैसे बयान से चूरू अभिभाषक संघ की गरिमा को धूमिल हुई है। वरिष्ठ अधिकता बनवारी लाल दीक्षित ने कहा कि प्रत्यक्ष सांवरमल स्वामी एडवोकेट के स्पष्ट कथन के बावजूद अध्यक्ष द्वारा एक पक्षीय कार्यवाही करते हुए महिमन जोशी के निलंबन आदि का आदेश दे देना अवैधानिक व अधिकांश क्षेत्र से बाहर है। जिससे अभिभाषक संघ की प्रतिष्ठा पर प्रश्न चिन्ह लग गया है। अतः इस बात से स्पष्ट होता है कि अभिभाषक संघ के अध्यक्ष द्वारा की गई कार्यवाही अधिकता सुशील शर्मा व आनंद शर्मा को बचाने हेतु की गई है तथा वास्तविक तथ्यों को नजर अंदाज कर अभिभाषक संघ की मीटिंग में अधिकार क्षेत्र से बाहर जाकर निर्णय लेना सरासर गलत है। न्याय का यह प्रतिपादित सिद्धांत है कि जब तक किसी भी मामले की जांच चल रही हो और न्यायालय ने अपना निर्णय नहीं दिया हो तब तक किसी एक पक्ष को दोषी ठहराकर किसी भी प्रकार का निर्णय या धारण बनाना गलत है। इस प्रकार दिनांक 15 जुलाई 2024 को अभिभाषक संघ के अध्यक्ष द्वारा गई कार्यवाही से यह प्रतीत होता है कि पुलिस अनुसंधान को प्रभावित करने के लिए अभिभाषक संघ जैसी संस्था का दुरुपयोग किया जा रहा है। इस दौरान प्रेसबांधों में वरिष्ठ अधिकता दानाराम शर्मा, बनवारी लाल दीक्षित, ईनायत खां, युनुस खां, सुजान सिंह खैची, धर्मसिंह राठौड़, हर्षवर्धन राठौड़, नेमत अली, रजनीश शर्मा, महिमन जोशी आदि मौजूद रहे।

मुख्यमंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन

झुंझुनू, (कास)।उदयपुर क्षेत्र के सलूबर इलाके के अदवास गांव में एक दलित शिक्षक को गला काटकर हत्या और उसके पिता पर किए गए जानलेवा हमले के मामले में कार्रवाई की मांग हो रही है। इसी क्रम में झुंझुनू में आजाद समाज पार्टी कांशीराम के पूर्व जिलाध्यक्ष प्रदीप चंदेल के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन दिया। जिसमें छह मांगों की गई है। इनमें आरोपियों पर कार्रवाई करने, एक करोड़ की सहायता परिवार को देने, परिवार के दो सदस्यों को सरकारी नौकरी देने, परिवार को सुरक्षा देने, दलितों पर हो रहे अत्याचारों को रोकने के लिए ठोस कानून बनाने जैसी मांग की गई है। पूर्व जिलाध्यक्ष प्रदीप चंदेल ने बताया कि यदि सरकार इस दिशा में कोई ठोस कार्रवाई नहीं करती है तो पूरे प्रदेश में आंदोलन किया जाएगा। उन्होंने कहा कि सांसद और आजाद समाज पार्टी कांशीराम के सुप्रीमो एडवोकेट चंद्रशेखर आजाद भी गंभीर हैं। जो जल्द ही प्रभावित परिवार से मिलेंगे। उन्होंने बताया कि भीम आर्मी चीफ एवं नगीना सांसद चंद्रशेखर आजाद ने संसद भवन में आजाद उठाने का प्रयास किया। लेकिन उनको बोलने का समय नहीं दिया गया तो उन्होंने संसद के बाहर आकर विरोध प्रदर्शन किया। लोगों को न्याय भी अब जाति देखकर दिया जा रहा है। ज्ञापन देने समय शकील कौजी, विकास मेहतावल देववाला, अजीत धनुरी, विलास फुलवारिया, राशिद खान, राकेश कुमार, श्यामसुंदर, बुधराम, गुजराजीलाल, संजय कुमार, शशीराम, ईश्वर, प्रमोदकुमार, मदनलाल आदि मौजूद थे।

केंद्रीय विद्यालय में किया पौधा रोपण

चूरू, (कास)। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय चूरू में पीएम नरेंद्र मोदी के आवाह पर एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत विद्यार्थियों की माताओं ने विद्यालय के कर्मचारियों के साथ तुलसी, अश्वगंधा, शहतूत, नीम, अमरुद, करंज, बरगद, पीपल, गुलर, जामुन, फ्रांस, इत्यादि प्रजातियों के 300 पेड़ लगाए। इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य कृष्ण सिंह चौहान ने कर्मचारियों, विद्यार्थियों व उनके अभिभावकों के साथ धरती पर हरियाली बढ़ाने का संकल्प लिया। आयोजित वृक्षारोपण कार्यक्रम के बाद गोष्ठी को संबोधित करते हुए प्राचार्य कृष्ण सिंह चौहान ने कहा कि एक व्यक्ति के लिए मां का बहुत महत्वपूर्ण स्थान होता है। इस रिश्ते की गरिमा को समझते हुए पीएम नरेंद्र मोदी ने विश्व पर्यावरण दिवस के मौके पर धरती पर हरियाली बढ़ाने के दृष्टिकोण से बृहद स्तर पर वृक्ष लगाने का संकल्प लिया। एक पेड़ मां के नाम उठे बचाने का संकल्प लिया है। उन्होंने कहा धरती भी मां स्वूप है। पेड़ पौधे रहने से वायुमंडल का संतुलन बना रहता है। इसलिए अभिभावकों से अपने घरों व आसपास की खाली जमीन पर इस अभियान के तहत विभिन्न प्रजातियों के वृक्ष लगाकर उनकी देखभाल करने का आवाह किया।इस अवसर पर विद्यालय के शिक्षक लाल चंद, विजय कुमार माथुर, महेश बुल्डक, संजय कुमार, मनीष शर्मा, मुकेश मीना, सीमा शर्मा, चंदा सैनी, प्रताप नेन सहित बागवान नाज़िम तथा माणक उपस्थित रहे।

जिला कार्यसमिति की बैठक आज

सीकर, (कास)।भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यसमिति की बैठक 28 जुलाई रविवार को प्रातः 9 बजे से सायं 5 बजे तक भाजपा जिला कार्यालय सांखली सफिक के पास, सीकर में का। कार्यसमिति की बैठक में मुख्य अतिथि शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर होंगे। मुख्य वक्ता भाजपा के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पुनिया, विशिष्ट अतिथि स्वायत्त शासन एवं नगरीय विकास मंत्री झार्वर सिंह खर्, भाजपा के प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी एवं प्रदेश महामंत्री व पूर्व सांसद श्रीमती संतोष अहलावत होंगी। कार्यसमिति की अध्यक्षता भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल करेंगे।जिला महामंत्री संजय सैनी ने बताया कि कार्यसमिति की बैठक में पूर्व केंद्रीय मंत्री सुभाष महरिया, पूर्व सांसद स्वामी सुभेधानंद सरस्वती, विधायक गोरधन वर्मा, विधायक सुभाष मील, प्रदेश प्रवक्ता कृष्ण कुमार जानू, जिले के प्रभारी दिनेश घाटवाल, पार्टी के पूर्व विधायक, पूर्व जिलाध्यक्ष, जिला प्रमुख, कार्यकारिणी के पदाधिकारी व सदस्य, प्रधान, नगर पालिका अध्यक्ष, जिला परिषद व पंचायत समिति सदस्य, सभी मोर्चों के जिलाध्यक्ष व जिला महामंत्री, सभी मंडलों के अध्यक्ष व महामंत्री, प्रकोष्ठ व विभागों के जिला संयोजक के साथ ही पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ता भाग लेंगे। कार्यसमिति बैठक में भाजपा जिलाध्यक्ष राजनीतिक प्रस्ताव रखेंगे। राजनीतिक प्रस्ताव पर चर्चा के पश्चात कार्यसमिति में उपस्थित पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता प्रस्ताव का अनुमोदन करेंगे।

कारागृह में पीपल का पौधा लगाया

चूरू, (कास)। अमृता देवी पर्यावरण समृद्धि अभियान के तहत जिला कारागृह में अभियान के जिला प्रमुख राजकुमार सैनी के सानिध्य में पीपल का पौधा लगाया गया। यहां जिला प्रमुख राजकुमार सैनी ने बताया कि अभियान के दौरान अब तक एक हजार पौधे लगाए जा चुके हैं। उन्होंने बताया कि पीपल, बरगद, शीशम, नीम आदि छायादार पौधे नगर के रमशाण घाट, सार्वजनिक पार्क, विभिन्न कार्यालय, देवालय आदि स्थानों पर लगाए गए हैं। सैनी ने बताया कि यह अभियान लगातार जारी रहेगा। उन्होंने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को अधिक से अधिक पौधारोपण करके उनका संरक्षण करना चाहिए। ताकि पर्यावरण संतुलन बना रहे और मानव जीवन के सामने कोई संकट पैदा न हो। इसी प्रकार जिला कारागृह में पौधारोपण करते हुए मूल सिंह राठौड़ जालेक ने कहा कि पौधारोपण करना आज की सबसे बड़ी आवश्यकता है। राठौड़ ने कहा कि अधिक से अधिक पौधारोपण करेंगे। इस मौके पर फिल्म निर्माता निदेशक राजेन्द्र शोखावल और बालक मयंक मीना ने भी पौधारोपण में सहयोग किया और पौधों के संरक्षण का संकल्प लिया। यहां पीपल के साथ अन्य छायादार पौधा भी लगाया गया।

कारगिल शहीदों को श्रद्धांजलि दी

झुंझुनू, (कास)।कारगिल विजय दिवस की 25वीं वर्षगांठ पर इंडाली गौशाला परिसर में 527 पौधे लगाकर कारगिल शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। इस अवसर पर कृषि वैज्ञानिक डॉ. हनुमानप्रसाद, निरंजंन सिंह जानू, श्री बालाजी गुरु के कृष्ण गवाड़िया और पशुपालन विभाग के डिप्टी डायरेक्टर सुरेश सुरु मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। डॉ. हनुमानप्रसाद ने अधिक से अधिक पेड़ लगाने के लिए लोगों को प्रेरित किया। इस अवसर पर जगदीश कड़वासार, डॉ. अरविंद भालोटिया, दिलीप मीणा सरपंच, महावीर शर्मा, संतुसिंह, राजेंद्र मास्टर, राजवीर, निरकुसिंह सहित अनेक गणमान्य लोगों की उपस्थिति में पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। कृष्ण गवाड़िया ने पेड़ लगाने के साथ ही उनकी परवरिश की शपथ दिलाई तथा डॉ. अरविंद भालोटिया और गौशाला अध्यक्ष अवनोश कौर ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया।

जनरल महाप्रबंधक अमिताभ ने सुनीं कर्मचारियों की समस्याएं

चूरू, (कास)। उत्तर पश्चिम रेलवे के जनरल महाप्रबंधक अमिताभ शनिवार को बीकानेर मंडल के अंतर्गत बन रहे स्टेशनों के पुनर्विकास कार्यों, रेल अंडर पास आदि का निरीक्षण कर अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इस दौरान चूरू पहुंचने पर जीएम ने रेलवे स्टेशन

■ जीएम ने बीकानेर-चूरू रेल मार्ग के दोहरीकरण, अमृत भारत स्टेशन योजना के अंतर्गत बन रहे स्टेशनों के पुनर्विकास कार्यों, रेल अंडर पास आदि का निरीक्षण किया



उत्तर पश्चिम रेलवे के जनरल महाप्रबंधक अमिताभ शनिवार को चूरू के दौरे पर रहे।

स्थित रनिंग रूम में जनसुनवाई की। इस दौरान जीएम ने लोको पायलट, ट्रेन मैनेजर सहित ट्रेन संचालन से जुड़े अधिकारियों-कर्मचारियों से संवाद कर कर्मचारियों की समस्याएं सुनीं और अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इस दौरान जीएम ने यथा शीघ्र समस्याओं के निस्तारण का आश्वासन दिया। इस अवसर पर जीएम ने रनिंग रूम परिसर

में पौधारोपण भी किया। इस अवसर पर कर्मचारियों ने जीएम से कहा कि 50 वर्ष से अधिक की उम्र के कर्मचारियों को किसी भी प्रकार की पेंटासिलिंग में नहीं भेजा जाए जो ट्रेनें 6-7 घंटे स्टेशन पर खड़ी रहती है, उनका समय कम किया जाए। जिन स्टेशनों पर खानों की ब्वालिटी सही नहीं है, उनमें सुधार किया जाए। जीएम ने कहा कि सरकार रेलवे कर्मचारियों पर काफी पैसा खर्च करती है। कर्मचारियों की सभी सुविधाओं को ध्यान में रखा जाता है। उन्होंने कहा कि आज कर्मचारियों ने जो समस्याएं बतायी हैं, उनमें सुधार किया जाएगा। पिछले कुछ समय से रेलवे के क्षेत्र में जो घटनायें हुई हैं उनसे सबक लेकर सिस्टम में सुधार किया जाएगा। इस दौरान मुख्य प्रशासनिक अधिकारी निर्माण वेदप्रकाश, मुख्य इंजीनियर

निर्माण एस सीएल मीना, डीआरएम डॉ. आशीष कुमार, मुख्य परियोजना प्रबंधक गति शक्ति इकाई पवन गुप्ता, उप मुख्य इंजीनियर निर्माण विजय कुमार मीना, वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक महेश चंद जेवलीया, वरिष्ठ मंडल इंजीनियर समन्वय अमित जैन, चूरू स्टेशन मास्टर सुरेश कुमार माथुर सहित बड़ी संख्या में रेलवे मंडल के अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे।

गुरु वंदन कार्यक्रम आयोजित

रतनगढ़, (कास)। स्थानीय राजकीय जालान महाविद्यालय में राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ राखसान उच्च शिक्षा के बैनर तले गुरु वंदन कार्यक्रम आयोजित हुआ। प्रो कल्याण सिंह चारण ने बताया कि कार्यक्रम में सभी वक्ताओं ने गुरु की महिमा को विस्तार से बताया। डॉ के सी जोशी ने गुरु शिष्य परंपरा पर विस्तार से प्रकाश डाला। इस अवसर पर डा सुशील त्यागी,डा धनराज पांडिया,डा श्याम सुंदर पारीक, प्रो शैलेश जिनार, लेखाधिकारी संदीप जोशी ने भी गुरु वंदन की आवश्यकता प्रतिपादित की।

नौ दिवसीय रामकथा शुरू

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी कस्बे के अनाज मंडी स्थित अग्रसेन भवन में शनिवार को नौ दिवसीय रामकथा का शुभारंभ किया गया। प्रचारण के आरंभ में रामकथा का विधिवत रूप से पूजा अर्चना कर शुभारंभ किया गया। पूर्व पालिकाध्यक्ष उमराव सिंह कुमावत ने बताया कि अग्रसेन भवन में चल रही रामकथा का नौ दिवस पूरे होने पर विधिवत रूप से समापन किया जाएगा। कथावाचक अमित नारायण मिश्रा ने कहा किहिंदू धर्म में गौ सेवा

सार-समाचार

प्रवेश द्वार का किया लोकार्पण



सादलपुर, (कास)। पीएमश्री शहीद हरिसिंह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय हमीरवास में शहीद लांस नायक हरिसिंह श्योरण के सुपुत्र बलवीर श्योरण द्वारा बनवाए गए प्रवेश द्वार का शनिवार को लोकार्पण सांसद चूरू राहुल कस्वॉ, पूर्व विधायक पदमश्री डॉ. कृष्णा पुनिया, भाजपा विधानसभा प्रत्याशी सुमित्रा पुनिया एवं हमीरवास सरपंच गिना देवी के द्वारा किया गया। वहीं सांसद राहुल कस्वा ने शहीद परिवार के द्वारा विद्यालय में बनाए गए प्रवेश द्वार हेतु साधुवाद दिया एवं ग्राम पंचायत हमीरवास की वीरगंगाओं का शॉल एवं प्रतीक चिन्ह पेंटकर सम्मान किया। इस अवसर पर गौरव सेनानी सैनिकों द्वारा सांसद राहुल कस्वा से हमीरवास में शहीद स्मारक स्थल हेतु जमीन आवंटन हेतु ज्ञापन दिया गया। पदमश्री डॉ. कृष्णा पुनिया द्वारा शहीदों के जीवन मूल्यों को विद्यार्थियों को अपने जीवन में उतारने हेतु प्रेरित किया एवं नैतिक मूल्यों के साथ मेहनत कर आगे बढ़ने हेतु प्रेरित किया तथा शहीद हरिसिंह के परिवारजनों द्वारा विद्यालय में प्रवेशद्वार बनवाने पर आभार प्रकट करते हुए कहा कि शिक्षा के मंदिर में दान देने वाले बहुत कम मिलते हैं। उन्होंने पेरिस में खेलेने गई टीम की जीत की अग्रिम बधाई दी। सुमित्रा पुनिया द्वारा विद्यालय में विद्या संकाय शुरू करवाने का आश्वासन दिया गया। कार्यक्रम में हमीरवास ग्राम पंचायत एवं आसपास के गांवों के सरपंच, पूर्व सरपंच, ग्राम के गणमान्य नागरिकों एवं अभिभावकों ने शिरकत की। कार्यक्रम में कांग्रेस देहात ब्लॉक अध्यक्ष अशोक पुनिया, पूर्व सैनिक संघ राजगढ़ के अध्यक्ष जगतसिंह, नीमां सरपंच मानसिंह रेबारी व पूर्व सरपंच उषा ने भी सम्बोधित किया। कार्यक्रम के उपांगत शहीद परिवार द्वारा विद्यार्थियों को मिठाई वितरण किया गया। विद्यालय परिसर द्वारा भी शहीद वीरगंगाओं का शॉल एवं मोमेंटो भेंट कर सत्कार किया गया। प्रधानाचार्य नरेश बिशु एवं विद्यालय स्टाफ द्वारा भागसाह परिवार का विद्यालय के लिए सुंदर मुख्य प्रवेश द्वार बनवाए जाने पर धन्यवाद ज्ञापित किया एवं आंगतुक मेहमानों का कार्यक्रम में शिरकत करने पर आभार व्यक्त किया गया।

सहकार भारती की बैठक आयोजित

झुंझुनू, (कास)। राजस्थान सहकार भारती की बैठक सह संगठन प्रमुख कमलेश गहलोत के मुख्य मार्गदर्शन में झुंझुनू में संपन्न हुई। जिसमें झुंझुनू जिले के सहकारिता क्षेत्र में काम करने की आवश्यकता पर बल दिया गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से संबोधित करते हुए संगठन प्रमुख कमलेश गहलोत ने कहा कि आने वाले समय में जेजेजगारी भयंकर रूप देगी। हमारे युवा लक्ष्य से भटक सकते हैं। रोजगार के अवसर उन्हें उचित मात्रा में नहीं मिलेंगे तो देश में भयंकर समस्या खड़ी हो सकती है। इसके निदान के लिए हम सबको सहकारी ताकि क्षेत्र में रुचि देकर काम करना चाहिए। देश में सहकार भारती एक ऐसा संगठन है। जो युवाओं को सही मार्गदर्शन भी दे सकता है और उन्हें रोजगार भी दे सकता है। सरकार भारती के माध्यम से हम देश को दशा और दिशा बताने सकते हैं। आवश्यकता इस बात की है कि सहकारिता को जन जन तक कैसे पहुंचाए। उन्होंने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि देश में सहकारिता के क्षेत्र में सरकार बहुत बड़ा बजट देती है। मगर प्रबंधन इस बात का है इस बजट को हम खर्च भी नहीं कर पाते और हमारा यह बजट लैप्स हो जाता है। इसलिए आवश्यकता इस बात की है कि हम सरकार के साथ मिलकर सहकारिता का मंत्र जनता में प्रसारित करें। जिससे देश में विकास तो होगा ही होगा। साथ ही रोजगार के अवसर भी हमारे युवा शक्ति को मिलेगा। हमारे किसानों को मिलेगा। हमारे मजदूर को मिलेगा। आज हम स्वयं सहायता समूह के माध्यम से छोटी-छोटी समितियों के माध्यम से सहकारिता के क्षेत्र में लोगों को लाभान्वित कर सकते हैं। बैठक में कॉर्पोरेटिव भंडार के अध्यक्ष जगदीश खाजपुरिया ने भी अपना संबोधन देते हुए कहा कि राजस्थान में सरकार कोऑरपेटिव क्षेत्र में विशेष ध्यान दें तो हमारा जिला एक नया संदेश पूरे राजस्थान को दे सकता है। बैठक में पूर्व सांसद संतोष अहलावत ने भी अपने विचार रखते हुए कहा कि हमारे जिले में कोऑरपेटिव का बहुत बड़ा काम है। जिसे समय अनुसार गति देने की आवश्यकता है। इस अवसर पर भाजपा के जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, जिला उपाध्यक्ष रामनिरंजन पुरोहित, भाजपा नेता रिक्चर पुनिया, महेश जीनार, एडवोकेट संतोष चौधरी, अरूण कस्वा सहित झुंझुनू के प्रमुख लोग शामिल थे।

युवा मोर्चा ने किया शहीदों को नमन

रतनगढ़, (कास)।भारतीय जनता युवा मोर्चा की रतनगढ़ शहर इकाई ने शनिवार शाम को कारगिल विजय दिवस की 25 वीं वर्षगांठ पर शहीदों को नमन एवं देश भक्ति भजन संस्था का कार्यक्रम आयोजित किया गया। युवा मोर्चा अध्यक्ष प्रदीप सैनी ने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आ ने पर शहीदों को नमन करने का कार्यक्रम पूरे प्रदेश भर में किया गया है। इस दौरान कार्यक्रम को भाजपा जिला उपाध्यक्ष भागीरथ सिंह राठौड़, हनीफ खत्री,प्रमुख मुरारका,देवी सिंह उपाध्यक्ष,कन्हैयालाल चौहान,राजकुमार महर्षि,महेंद्र उपाध्यक्ष,अर्जुन सिंह फ्रांसा,सुशील इन्दौरिया,गोपाल धेतवाल,सुनील कम्मा आदि ने सम्बोधित किया। कार्यक्रम के अंत में भारत कठीड ने सभी का आभार प्रकट किया। कार्यक्रम का संचालन अरुण पंचलगिया ने किया। इस अवसर पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष सन्तोष तालनिया,सुभाष प्यु,अबीसी मोर्चा अध्यक्ष किशनलाल घोड़ेला,रामदेव चंदनिया,निरंजन रुथ्याला,भेत रांकवत, प्रपुशुदर राजपुरोहित,निखिल इन्दौरिया,मनीष महर्षि,प्रवीण शर्मा,मुकेश प्रजापत,ओम महर्षि,सुनील शर्मा,रतन मोर्चा सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

मेधावी छात्राओं को स्कूटी बांटी

चूरू, (कास)। लोहिया महाविद्यालय में काली बाई भील मेधावी एवं देवनारायण स्कूटी योजनान्तर्गत वितरण में विधायक हरलाल सारण के मुख्य अतिथ्य में जिले की मेधावी छात्राओं को स्कूटी वितरित की गई। स्कूटी वितरण समारोह की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. मंजु शर्मा ने की तथा अतिथियों के रूप में भाजपा प्रदेश मंत्री डॉ. वासुदेव चावला, भाजपा जिलाध्यक्ष बसन्त शर्मा, भाजपा जिला महामंत्री अभिषेक चोटिया, शहर मण्डल अध्यक्ष दीनदयाल सैनी एवं सुरेश सारस्वत, देहात मंडल अध्यक्ष, विजय कुमार कस्वां, भाजपा जिला महामंत्री भास्कर शर्मा, सेवानिवृत्त प्रो. सन्त लाल, मोहन लाल गढ़वाल आदि मंचाधीन थे। राज्य सरकार की इस अति महत्वपूर्ण स्कूटी योजना छात्रवृत्ति के तहत चूरू जिले की 78 मेधावी छात्राओं को सत्र 2022-23 की स्कूटी वितरित की गई। मुख्य अतिथि के रूप में बोलते हुए स्थानीय विधायक हरलाल सारण ने कहा की छात्राओं को राज्य सरकार

गेट लगाने के मामले ने पकड़ा तूल

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी कस्बे के ऐतिहासिक भोपालगढ़ किले के मुख्य द्वार पर गेट लगाने के मामले ने तूल पकड़ लिया है। इस संबंध में शनिवार को ट्रस्ट की ओर से कस्बे के एक दर्जन से अधिक लोगों ने विशेष ध्यान दें तो हमारा जिला एक नया संदेश पूरे राजस्थान को दे सकता है। बैठक में पूर्व सांसद संतोष अहलावत ने भी अपने विचार रखते हुए कहा कि हमारे जिले में कोऑरपेटिव का बहुत बड़ा काम है। जिसे समय अनुसार गति देने की आवश्यकता है। इस अवसर पर भाजपा के जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, जिला उपाध्यक्ष रामनिरंजन पुरोहित, भाजपा नेता रिक्चर पुनिया, महेश जीनार, एडवोकेट संतोष चौधरी, अरूण कस्वा सहित झुंझुनू के प्रमुख लोग शामिल थे।

‘जिला प्रशासन आमजन की समस्याओं के त्वरित निस्तारण के लिए प्रतिबद्ध’

सादलपुर,(कास)। जिला कलक्टर पुष्पा स्वत्यानी ने राजगढ़ ब्लॉक की सांख पूरा ट्रेड ग्राम में सांख मुख्यालय स्थित आईटी सेंटर में रात्रि चौपाल आयोजित कर आमजन की समस्याएं सुनीं और उनके तत्काल एवं समयबद्ध निस्तारण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश प्रदान किया।

इस मौके पर जिला कलक्टर ने ग्रामीणों ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की मंशानुसूप आवश्यक सेवाएं दुरुस्त रहें तथा आमजन से प्राप्त समस्याओं का नियमित फ्लोअप लेते हुए समयबद्ध व समुचित निस्तारण किया जाए। उन्होंने आमजन से कहा कि जिला प्रशासन आमजन की समस्याओं के त्वरित निस्तारण के लिए प्रतिबद्ध है। स्वयं मुख्यमंत्री और मुख्य सचिव के स्तर पर आमजन की समस्याओं और उनके समाधान की समीक्षा की जाती है। इसलिए ग्रामीण उचित तरीके से अपनी समस्याएं रखें, उनके समाधान के लिए समुचित प्रयास किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि ग्रामीण स्वयं जागरूक होकर सरकार की योजनाओं एवं सुविधाओं का लाभ उठाएं। तथा यह क्वेश्चन करें कि योजनाओं का लाभ अधिक छोड़ के व्यक्ति तब पहुंच सके। जिला कलक्टर के निर्देश पर सभी विभागों के अधिकारियों व प्रतिनिधियों ने उनके विभाग से संबंधित



रात्रि चौपाल में जनसुनवाई करती जिला कलेक्टर पुष्पा स्वत्यानी व उपस्थित अधिकारीगण।

जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी। ग्रामीणों ने सांख सीएचसी में चिकित्सा सेवाओं को लेकर परेशानी बताई, जिस पर जिला कलक्टर ने पीएचडी के अधिकारियों को पेयजल व्यवस्था का निरीक्षण कर आपूर्ति दुरुस्त करने के निर्देश दिए। ग्रामीणों ने बिजली कटौती व घर पर बिजली के बिल नहीं पहुंचने की समस्या रखी, जिस पर जिला कलक्टर ने बिजली आपूर्ति व्यवस्था सुचारु करते हुए प्रत्येक कनेक्शनधारक के घर पर बिजली के बिल पहुंचाने के निर्देश दिए। ग्रामीणों ने पीपीपी मोड से बन रहे झुंझुनू-राजगढ़ सड़क की उंचाई अधिक रखने से उनके घरों से जल निकास व सड़क किनारे नाली निर्माण नहीं होने की समस्या बताई, जिस पर जिला कलक्टर ने पीपीपी के अधिकारियों से चर्चा की समुचित निस्तारण की बात कही। दुकानों के आगे कचरा फैलने की शिकायत पर ग्रामीणों ने सर्वसम्मति से कचरा फैलाने वाले के विरुद्ध 500 रुपए जुर्माना लगाने का प्रस्ताव पास किया तथा प्रत्येक व्यक्ति का सफाई व्यवस्था में अपेक्षित सहयोग के लिए पांबद किया।

66 यूनिट रक्त एकत्रित

चिड़ावा, (कास)। भाजपा नेता दिनेश दाधीच ने अपने जन्मदिवस पर एक और प्रेरणादायक कार्य किया और गायत्री मंदिर के पास स्थित मुक्ति धाम में 51 बरगद, पीपल, नीम के पेड़ लगाए। इस कार्य के माध्यम से उन्होंने स्वच्छ पर्यावरण का संदेश दिया। इससे पहले दिनेश दाधीच ने डीएसएम अस्पताल में ब्लड बैंक लगाया। जिसमें 66 यूनिट ब्लड एकत्रित हुई। उनकी इस पहल को सहराना की जा रही। इस अवसर पर डॉ. अवतार शर्मा, आनंद केजड़ीवाल, विकास सैनी, तेजप्रकाश सोनी आदि उपस्थित रहे।

सुभाष चन्द्र बोस महाविद्यालय, साहवा (चूरू) तुरन्त आवश्यकता है
सहायक आचार्य- हिन्दी-03 पद, अंग्रेजी-03 पद, भूगोल-02 पद, भौतिक विज्ञान-02 पद, रसायन विज्ञान-02 पद, गणित-02 पद, प्राणी विज्ञान-02 पद, वनस्पति विज्ञान-01 पद, राज्ञ विज्ञान-01 पद, कम्प्यूटर विज्ञान-01 पद
योग्यता - यू.जी.सी. व विश्वविद्यालय के मानकानुसार
वेतन - प्रबन्ध समिति, यू.जी.सी. के नियमानुसार
इच्छुक अभ्यर्थी अपने मूल दस्तावेजों सहित साक्षात्कार हेतु दिनांक 10.08.2024 को सुबह 10:00 बजे से शाम 04:00 बजे तक उपस्थित होंगे।
सचिव-सुभाष चन्द्र बोस महाविद्यालय, साहवा, ता. तारानगर, जिला चूरू।
राजस्थान पिन कोड 331302 मो. नं. 9822768475

सरस्वती कन्या पीजी महाविद्यालय, तारानगर (चूरू) एसबीआई बैंक के पास, तारानगर (चूरू)-331304

आवश्यकता
स्थायी प्राचार्य, उप प्राचार्य एवं व्याख्याता हिन्दी साहित्य, अंग्रेजी साहित्य, संस्कृत साहित्य, भूगोल (तीन पद), गृह विज्ञान, राजनीति विज्ञान, कंप्यूटर एप्लीकेशन, पुस्तकालय अध्यक्ष, शारीरिक शिक्षक के लिए महाविद्यालय में आवश्यकता है। इच्छुक अभ्यर्थी सम्पूर्ण दस्तावेज की फोटोप्रति सहित सात दिनों तक कार्यालय में जमा करावें। केवल NET, SET एवं पीएचडी योग्यताधारी ही आवेदन करें।
सचिव, 9413360246